

火箭末节“砍霍”逆转湖人

科比 39 分错失绝杀

本报综合消息 北京时间12月5日,火箭完成两位数的逆转,主场以107:105力克湖人。

火箭主场六连胜。詹姆斯·哈登19投3中,得15分、10个篮板和6次助攻,林书豪8投2中,得4分3次助攻。钱德勒·帕森斯13分,欧米尔·阿西克10分。替补出场的托尼·道格拉斯得了22分,格雷格·史密斯21分,卡洛斯·德尔菲诺15分。

湖人二连败,未能重获50%的胜率。科比·布莱恩特砍下了39分,德怀特·霍华德16分12个篮板和4个盖帽,但最后时刻又陷入“砍霍”困境。安托万·贾米森15分9个篮板。

上一场竟然败给魔术,湖人的表现令人失望,不过科比认为问题很容易解决。“这不是火箭技术,也不是解决世界饥荒,我们只要上场,干好自己的事就行了。”科比说。

湖人还在磨合过程中,没什么不可能发生的,所以面对战绩平平的火箭,他们也不敢大意。

史蒂夫·纳什还未能复出,加索尔

昨天也缺阵,湖人调整了阵容,杜洪和贾米森首发。杜洪在开场后不久与科比各投中一球,湖人以5:0开局。首节还有9分08秒时,火箭才由林书豪突破上篮得了2分,不过贾米森马上又以三分,一人连得5分,湖人以10:2扩大优势。双方差距很快达到两位数,在本节还有3分27秒时,科比中投命中,湖人以26:13领先。

道格拉斯在第二节开始后不久三分命中,火箭将比分追成27:32。不过湖人外线手感也不错,本节还有3分59秒时,科比接杜洪的传球后马上出手,命中三分,从发球到投篮命中,整个过程只用了8秒,湖人以49:35领先。科比紧接着突破上篮,将优势扩大到了16分。双方差距一度达到17分,半场结束时,火箭只能将比分追成45:58。

哈登前19投仅3中,而林书豪也状态欠佳,少了两大主力的支持,火箭打得非常艰难。第三节开始后不久,林书豪反手上篮得分,火箭将比分追成53:60。贾米森很快又以三分,霍华德和科比此后相继得手,湖人以67:55

再度拉开差距。火箭又将差距缩小到7分,但本节最后3分52秒只投中一球,三节过后,他们以73:83落后。

火箭紧追不舍。第四节过半后,哈登突破上篮得手,此后又两罚一中,火箭只以91:94落后。科比连得3分将优势扩大到6分后,史密斯也两罚两中。

上一场湖人输球,遭到魔术的“砍霍战术”是一大原因,火箭此后也对霍华德下手犯规,他四罚仅一中,道格拉斯在终场前2分38秒投中三分,火箭以100:99超出。

霍华德此后四罚三中,在比赛还有2分09秒时,湖人以102:100领先。

科比连续投篮不中后,火箭打出一波6:0,在比赛还有15.7秒时,他们以106:102领先。科比投中三分,将差距缩小到1分,道格拉斯两罚一中后,火箭领先2分。

湖人仍有8秒的进攻时间,但科比三分不中,慈世平抢下进攻篮板,补篮也未能命中,湖人痛失好局。(李毅)



霍华德(右)显得很无奈

新一届国家举重队成立

本报综合消息 国家体育总局举摔柔中心12月4日下发新一期国家举重队冬训通知,男女举重队将于本周集结,展开冬训。

新一期国家队名单也同时公布,除伦敦奥运会冠军林清峰、吕小军、王明娟、李雪英、周璐璐等,名将陆永、龙清泉、吴景彪、陆浩杰等悉数在列。出于加强后备人才培养和梯队建设的考虑,根据今年9月底的全国冠军赛等国内赛事成绩,还有一大批潜力巨大的年轻选手入选集训名单。本次冬训以举摔柔中心主任马文广为组长成立领导小组,男队总教练陈文斌、女队负责人许敬法等将带队展开训练。

此次国家队集结冬训,将有利于队员在增加体能和力量储备的基础上,提高训练的厚度和强度。举重队此次集中冬训将持续到明年3月31日。(张迪)

中国钢管舞 改名为“缘杆”

本报综合消息 “给钢管舞改名是我们一直以来的计划,随着钢管舞竞技化逐渐规范,无论从钢管舞竞技本身还是考虑其长远发展,它都需要有一个更加竞技化的中文名称,引领着竞技钢管舞走向竞技体操项目;给竞技钢管舞改名经过多方借鉴,最终选定——缘杆,充分的事实证明这个名字本就属于竞技钢管舞。”中国竞技钢管舞发起者袁标说。

钢管舞英文为“pole dance”,在发展中钢管舞的舞蹈成分已逐渐演化为一种舞台艺术,而现代钢管舞技巧受到了我国杂技的影响,不少高难度动作成为表演中的高潮部分,各国舞者对竞技钢管舞英文称呼已用“pole”来代替,pole即杆的意思。“缘杆”的命名不但继承了古代传统艺术,也符合我国对竞技体操项目名称的命名规范,符合运动本身的性质,比较直观形象的反映竞技钢管舞特点。(谢力强)

新乡彩民3030倍 投注体彩“排列3” 揽获奖金303万元

体彩“排列3”一直是资深彩民最钟爱的小盘玩法,我省彩民在该玩法上历来出手不凡。11月22日,“排列3”第12320期开出号码“009”,当期全国共中出直选8401注,河南中出3380注,其中3030注注303万元大奖出自新乡市12007号网点,中奖注数占全国的1/3。

11月23日一早,中奖彩民小张就来到新乡体彩分中心办理兑奖,本期中出的3030注大奖出自61张彩票,投注内容均为“009,090,900”,每张投注金额为50倍,共中出303万元奖金。

据介绍,新乡的这个“购彩联盟”是多位很有经济实力的年轻人组成的,他们都有自己的工作和生意,每天通过电话或网络方式进行联系并研究投注号码,近期他们观察到“009”百期未出,就开始制定投资计划进行购买,本次中奖是他们投注的第5天。(河体)

C罗助攻 卡卡进球

皇马四球力克阿贾克斯



卡卡(右)拥抱C·罗纳尔多庆祝进球

本报综合消息 北京时间12月5日凌晨,2012/13赛季欧洲足球冠军联赛第6比赛日D组一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场4:1取胜阿贾克斯,C·罗纳尔多传射建功,卡卡进球,摩托车卡列洪梅开二度。皇马夺得小组第二晋级,阿贾克斯将参加欧联杯。同组另一场比赛,曼城客场0:1负于多特蒙德。曼城小组垫底出局,多特蒙德获得小组头名。

皇马提前1轮锁定小组第二晋级,阿贾克斯则需要取胜确保欧联杯

资格。皇马近5战全胜阿贾克斯仅丢1球,上次落败还是1995年。皇马历史上12个主场对阵荷兰球队取得9胜1平2负,其中两场败仗均是对阵阿贾克斯。阿贾克斯历史上13次客战西班牙球队取得5胜1平7负,最近一次取胜还是1997年对阵马竞。穆里尼奥轮换7人,C·罗纳尔多、本泽马、赫迪拉和科恩特朗继续首发,卡卡轮换出场担任场上队长。

第7分钟,C·罗纳尔多传球,卡卡禁区左侧外脚背传中,本泽马射门破门因越位在先被判无效。第11分

钟,摩德里奇传球,科恩特朗禁区左侧12码处的射门击中近角立柱弹回。皇马第13分钟取得领先,摩德里奇中场铲断德容后突破斜传,本泽马禁区右侧引出门将后无私传中,C·罗纳尔多10码处推射空门入网。这是他本赛季第21粒进球,其中欧冠打入6球。

第18分钟,卡卡传球,本泽马突入禁区右侧的小角度左脚劲射被维梅尔扑出。阿贾克斯解围角球,卡卡禁区前射门偏出。第19分钟,摩德里奇再度开出角球,瓦拉内头球攻门偏出。第23分钟,佩佩替换受伤的科恩特朗出场。第26分钟,鲍尔森禁区前对C·罗纳尔多犯规,后者25码处任意球直接射门被维梅尔扑出。皇马第28分钟扩大比分,摩德里奇中场直传,卡列洪禁区左肋15码处射门打中右侧立柱入网。

第32分钟,C·罗纳尔多35码外任意球远射被人墙封挡。第39分钟,卡列洪传球,赫迪拉25码处劲射被维梅尔扑出底线。随后舒恩换下受伤的鲍尔森。随后摩德里奇禁区左侧的射门被维梅尔得到。第42分钟,埃里克森传球,费斯彻尔突入禁区左侧的射门被封堵后落入阿丹下怀。第45分钟,摩德里奇开出角球,瓦拉内的头球攻门再度高出。

皇马第49分钟锁定胜局,C·罗

纳尔多传球,卡卡25码处射入左上角,3:0。第52分钟,埃里克森传球,布兰德禁区左侧的射门偏出近角。1分钟后,霍伊森传球,博里格特远射被阿丹救下。第55分钟,瓦拉内右路传中,本泽马小禁区右侧头球攻门偏出。阿贾克斯第59分钟扳回一城,布兰德传中霍伊森,阿丹出击勉强击出皮球,博里格特禁区边缘射门入网,1:3。

第63分钟,卡卡传球,本泽马禁区右侧小角度斜射偏出。第65分钟,摩德里奇禁区前犯规,博里格特任意球射门绕过人墙被阿丹得到。2分钟后,埃里克森直传,但摆脱皇马防线的霍伊森却将球射高。第72分钟,卡卡被何塞·罗德里格斯换下。第74分钟,博里格特传中,霍伊森头球攻门被封堵。随后霍伊森传球,莫伊桑德禁区内的射门偏出。

埃里克森25码处的射门并未给阿丹制造麻烦,卡瓦略禁区前绊倒博里格特被罚黄牌,但德容25码处任意球直接射门偏出。莫拉塔替换本泽马出场。C·罗纳尔多对博里格特犯规被罚黄牌。第88分钟,莫拉塔右路下底传中,无人防守的卡列洪10码处头球破门,4:1。第90分钟,莫拉塔传球,摩德里奇禁区左侧边缘内的射门被维梅尔得到。最终皇马4:1夺得小组次席晋级。

“金左手”连遭爆冷威胁预退役

称前途无光应追随亨德利

本报综合消息 北京时间12月4日,2012年斯诺克英锦赛结束首轮争夺,最后一天登场的“金左手”爆冷3:6不敌马克·金,连续两站大型排名赛一轮游。赛后,低落的威廉姆斯甚至公开表示自己应该追随亨德利退役,这也许是最好的选择。

北京时间12月4日凌晨他与资格赛选手马克·金的较量中,状态全无,最终3:6告负止步首轮32强。赛后,士气低落的威廉姆斯有些赌气的公开表示,“也许我应该追随亨德利选择退役,这或许

是最好的选择。”

“对于我自己现在的表现我非常失望,因为我每次比赛都是相当的糟糕。我已经做好再也赢不了英锦赛的准备了。”威廉姆斯失望的说到。

如此低迷的状态也不是威廉姆斯第一次出现,几年前,威廉姆斯一度掉出前16,所有排名赛都从资格赛打起。而如今面临的困境,何时才会结束呢?“前途一片黑暗,没有一点星光。”

威廉姆斯之所以这样说,也是因为最近比赛状态太糟糕,一

个月前的成都国际锦标赛上,他首轮便4:6不敌资格赛选手马克·戴维斯。

威廉姆斯作为第一个获得世锦赛冠军的左手将,2000年世锦赛18:16战胜史蒂文斯夺冠。不过在在过去这些年中,他的一些大胆言论也是让他遭受非议。

今年世锦赛前,威廉姆斯因为公开表示讨厌世锦赛一直放在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院举行,他甚至希望世锦赛放到中国来举办。最终,威廉姆斯的言论也受到了世界台联4000英镑的罚单。(王庆)



“金左手”马克·威廉姆斯

彩票 481 火爆销售 每天7000万大奖